
 

 

  

 

 

 

Kedves Barátunk!                    

 

Pécs polgármestere, dr. Páva Zsolt fővédnökségével a Pécsi Zsidó Hitközség és a római katolikus Sant’Egidio 

Közösség közös megemlékezést és felvonulást tart a városunkból 1944-ben elhurcolt zsidó polgárok emlékére. Az 

idén májusban hetedik alkalommal megrendezendő emlékmeneten dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök úr is 

részt vesz. Nagy tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önt, családját illetve barátait rendezvényünkre. 

 
1944. május 9-én alakították ki Pécsett a MÁV-bérházban és a környező utcákban a zsidók számára azt a 

gettót, amelyből először a Lakics-laktanyába, majd július 4-én Auschwitz-Birkenauba hurcoltak el mintegy négyezer 

ártatlan férfit, nőt és gyermeket. Különösen fontosnak tartjuk a történelmi tudat ápolását, a megemlékezés mellett 

pedig szándékunk az érzékenység ébren tartása, azért, hogy hasonló dolgok soha többé ne fordulhassanak elő. 

 
Megemlékezésünk 2012. május 16-án, szerdán 19 órakor a Ferencesek temploma előtti téren (a Ferencesek 

utcája végén, a 35. szám előtt) veszi kezdetét, ezt követően az elhurcoltak – a pécsiekkel együtt a Baranya megye 

más részeiről deportáltak, zsidók és cigányok – útjára emlékezve közösen indulunk el a pécsi zsinagóga felé. 

Megállunk a mártírok emlékműve előtt, hogy lerójuk kegyeletünket, majd utunk a Zsinagóga előtt, a Kossuth téren 

ér véget. A részvevőktől azt kérjük, hogy hozzanak magukkal egy szál virágot. 

 
Az erőszak és a háborús fenyegetettség a világ számos országában ma is jelen van, a társadalmi feszültségek 

hazánkban is riasztó kifejeződési formákat öltenek. A béke olyan kiváltság, amit csak a mások iránt érzékeny, és a 

másikat tiszteletben tartó emberek tarthatnak meg. Különösen fontosnak tartjuk, hogy a fiatal generációk – akik egy 

békés Európában nőnek fel, és nem tapasztalták meg a háborút – tudják, hogy mi történt városunkban 68 évvel 

ezelőtt.  

 
Megemlékezésünkre szeretettel várjuk! 

 
Pécs, 2012. április  22.      Tisztelettel: 
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